

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги із розробки (написання) сценаріїв/сценарних планів для проєкту з робочою назвою «Блокпост шоу» (ДК 021:2015: 92310000-7: Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Відповідно до Наказу ДП «МПУ» №8 від 14 лютого 2023 року «Про затвердження паспорту циклу програм з робочою назвою «Блокпост шоу»» в ефірі телеканалів ДП «МПУ» була започаткована телевізійна студійна вікторина, програма з ефірною назвою «Блокпост шоу», з орієнтовним хронометражем 40 хвилин (±10 хвилин).

У червні 2023 р. було прийнято рішення про продовження виробництва телевізійного проєкту «Блокпост шоу» та виробити ще 10 випусків.

У зв'язку з виробничою необхідністю, в процесі виготовлення вищезгаданої телевізійної передачі, виникла потреба у виконанні завдань для написання 8 (восьми) літературних сценаріїв кожного епізоду у відповідності до затвердженої концепції проєкту та паспорту проєкту, оскільки до 2 (двох) з них вже є готові сценарії. У зв'язку з відсутністю в складі робочої групи проєкту працівника відповідної кваліфікації, існує необхідність у закупівлі послуг із розробки (написання) сценаріїв/сценарних планів для проєкту «Блокпост шоу».

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги (з особливостями) на закупівлю **Послуги із розробки (написання) сценаріїв/сценарних планів для проєкту з робочою назвою «Блокпост шоу» (ДК 021:2015: 92310000-7: Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів).**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-27-009050-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.